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 Альгінатна маска (альгінат) - це збагачений активними речовинами, природний 
дрібнодисперсний порошок. Альгінат при з'єднанні з водою утворює гель, який при 
висиханні утворює щільно прилеглу плівку. Активні природні компоненти водоростей, 
збагачені екстрактами рослин, надають маскам чудові косметичні властивості.
 Маски серії ALG&SPA стимулюють кровообіг, знімають ороговілий шар клітин, 
зменшують розширені пори, зміцнюють та підтягують шкіру, зменшують утворення 
зморшок, зволожують та живлять шкіру обличчя та тіла,  підсилюють дію косметичних 
засобів. Прості у застосуванні та не вимагають змивання водою, оскільки знімаються 
одним пластом. Водорості та похідні з них альгінати містять мікроелементи, вітаміни, 
речовини, які продовжують вашій шкірі  молодість та здоров'я!

+38 (095) 502 15 76 Viber 

м. Харків, пр. Гагаріна, 20А
Маски шейкерні кремові, мусові не застигають та змиваються водою.

Альгінатні маски на основі глюкози (GLICO MASK) бувають фруктові та овочеві. Містять 
витяжки з фруктів, овочів та екстрактів рослин, за рахунок чого надають сильний 
зволожуючий, поживний та ліфтинг ефект. Розводяться в пропорції 25 г порошку 25 мл 
води (1:1).

Класичні альгінати щільної текстури, розводяться в пропорції 25 г маски на 75 мл води 
(1:3). 

Маски на транслюцентній основі (TRANSELUCENT BASE) – напівпрозорої текстури. 
Розводяться як холодною 20°С так і теплою водою до 40°С. Збиваються та наносяться 
пензликом. Відрізняються найекономічнішою витратою 15 г на процедуру і розводяться у 
пропорції на 15 г маски 40 мл води.
Шейкерні альгінатні маски – це новий вищий рівень альгінатних масок, створених на 
основі нанотехнологій. За кілька секунд, завдяки шейкеру і кисню, пудра перетворюється 
на ароматну, ніжну маску м'якої текстури.
Шейкерні альгінатні маски мають чотири текстури. Кожен із видів має свій спосіб 
розведення. Шейкерні застигаючі – розводяться у пропорції 25 г порошку на 100 мл води 
знімаються єдиним полотном. Кремові розводяться в пропорції 15 г порошку на 60 мл 
води, кристалічні - 15 г порошку на 60 мл води, мусові – на 10 г порошку 40 мл. 

ТЦ на Гагаріна, вхід з вулиці, праворуч, 3 поверх

+38 (050) 146 40 85 Viber
Телефони: +38 (099) 498 01 09

Способи розведення та нанесення альгінатних масок:

м. Київ, вул.Бульварно- Кудрявська, 22, оф.420.  
Телефони: +38 (066) 994 0791

 global.ryor.com.ua

 facebook.com/companyglobalcosmetic

 instagram.com/companyglobalcosmetic

 companyglobalcosmetic@gmail.com



Універсальні 

Маска базисна для обличчя та тіла Допомагає зробити шкіру м'якшою, гладкішою, 
зволоженою. Зручна для частого застосування.

Склад: альгінат, комплекс з морських водоростей, сульфат кальцію, діатоміт.

Альгінатна маска «Класика» Комплекс з морських водоростей містить широкий спектр  
мікроелементів (цинк, залізо, йод, фтор, магній, марганець, кобальт, бор, кремній), рослинних 
протеїнів, вуглеводів, вітамінів (А,В,С,Е) ). Маска має стимулюючу та зволожуючу дію на шкіру 
обличчя.

Маска для обличчя з вітамінами Добре живить, зволожує, освітлює шкіру, та має 
антиоксидантні  властивості завдяки вітаміну С, який відповідає за синтез колагену, який надає 
шкірі пружність.

Антиоксидантна маска з журавлиною Журавлина містить 14 найважливіших 
амінокислот, цукор, пептинові речовини, 6 видів флавоноїдів, віт. С, органічні кислоти, 
які багаті на калій та залізо. У журавлині найбільший вміст поліфенолу (антиоксидант), 
який запобігає ранньому клітинному старінню. Маска має протизапальну, противікову та 
захисну дію на шкіру, збагачує вітамінами і мікроелементами, відновлює, зволожує і 
тонізує шкіру.
Склад: альгінат, мікронізована журавлина, діатоміт, морський комплекс, сульфат 
кальцію
Маска для обличчя анти-стрес "Клеопатра" Маска активізує захисні функції шкіри. 
Екстракт меліси має заспокійливу та розслаблюючу дію, зменшує глибину  зморшок. 
Екстракт броколі містить сульфорофан - речовину стимулюючу утворенню ферментів у 
шкірі, які забезпечують захист від ультрафіолетового випромінювання. Маска захищає 
шкіру від стресу, посилює клітинні процеси, уповільнює процес фотостаріння.

Маска для шкіри навколо очей Багата вітаміном Е, регенерує клітини, знімає набряклість, 
зволожує, покращує мікроциркуляцію крові. Рисова пудра та альгінат взаємно посилюють свій 
вплив для створення дуже м'якої плівки, що зв'язує клітини разом і посилює захист функцій 
шкірного бар'єру. Ефективно зменшує набряки та темні кола під очима.

Крем- маска «Збиті вершки з мюслі» (незастигаюча) Маска глибоко зволожує та 
живить шкіру, нормалізує вироблення шкірного сала, зменшує зморшки, покращує 
імунні функції та еластичність шкіри. Олія авокадо зволожує, пом'якшує шкіру, 
допомагає покращити кровообіг, збагачуючи її киснем, стимулює вироблення колагену 
та еластину. Олія мигдалю нормалізує роботу  сальних залоз, уповільнюючи процес 
старіння шкіри.

Склад: альгінат, рисовий білок, кісточки абрикоса, діатоміт, сульфат кальцію

Альгінатна маска Detox з деревним вугіллям Маска чудово очищає шкіру, 
запобігає старінню спричинене стресами, агресивним впливом навколишнього 
середовища. Пудра з активованого вугілля та каолін очищають шкіру, абсорбують зайвий 
жир, уповільнюють окислювальні процеси, зменшують кількість сальних пробок, 
заспокоюють, матують шкіру, мають дезодоруючий, антибактеріальний ефект.

Спіруліна (синьо-зелені водорості) прискорює утворення колагенових волокон – основи 
сполучної тканини, стимулює обмінні процеси у клітинах. До її складу входять провітамін 
А, вітаміни групи В, вітаміни С та Е, макро- та мікроелементи.

Склад: альгінат, мальпігія гранаталистна, діатоміт, сульфат кальцію.
Очищаюча та заспокійлива маска з анісом Має протизапальну дію, прискорює обмінні 
процеси завдяки наявності у складі великої кількості анти оксидантів та дубильних речовин. 
Відновлює структуру та молодість шкіри,  усуває різні шкірні запалення. Екстракт анісу містить 
багато калію, який має властивість розслабляти м'язи. Не викликає алергії.

Омолоджувальна маска “Французький парадокс” Маска багата флавоноїдами, 
антоціанами та танінами. Зменшує ознаки старіння шкіри, покращує колір обличчя та 
регенерує. Виноград має потужні антиоксидантні властивості, посилює мікроциркуляцію 
крові, стимулює вироблення волокон еластину та колагену.

Стимулююча маска «Ацерола» Омолоджуюча маска з великим вмістом вітаміну С. Вітамін 
групи В діє як антиоксидант, запобігає згубній дії вільних радикалів. Вітаміни РР і А мають 
заспокійливу, пом'якшувальну дію, попереджають ламкість капілярів. Маска має 
пролонгований ефект омолодження та ефект ліфтінгу вже з першої процедури.

Склад: альгінат, кориця, ефірні олії гвоздики і кориці, насіння анісу, діатоміт, сульфат 
кальцію

Склад: альгінат, ацерола, колаген, вітамін С, діатоміт, сульфат кальцію.

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, м'якоть винограду, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: кукурудзяний крохмаль, мюслі, насіння соняшнику, м'якоть та олія авокадо та 
мигдалю, м'якоть журавлини та ожини.

Женьшень – має антивікову дію та впливає на гнучкість і еластичність шкіри. 
Найпотужніший антиоксидант прискорює процеси регенерації та відновлення шкіри, 
приводить її в тонус, відновлює тургор, зволожує, пом'якшує шкіру і при цьому має 
протизапальну, ранозагоювальну дію.

Склад: альгінат, екстракт меліси та броколі, екстракт насіння соняшника, 
діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, пудра з активованого вугілля, екстракт женьшеню, порошок 
спіруліни, каолін, діатомова земля, сульфат кальцію, оксид магнію

Маска для шкіри навколо очей та губ Рисовий порошок формує  дуже м'яку захисну  
плівку. Морський колаген пом'якшує шкіру та розгладжує мімічні зморшки, зменшує 
набряклість  навколо очей. Ефірна олія троянди пом'якшує та зволожує, стимулює регенерацію 
клітин.  Гіалуронка забезпечує тривалість зволоження, розгладжує мімічні зморшки. Маска 
знімає втому очей.
Склад: альгінат, рисовий білок, гіалуронка, морський колаген, ефірна олія троянди, 
діатоміт, сульфат кальцію.



Маска, що регенерує, для сухої шкіри з екстрактом Оливи Маска миттєво зволожує 
шкіру, роблячи її м'якою та еластичною. До складу оливкової олії входять ненасичені жирні 
кислоти, що  мають протизапальну та заспокійливу дію, а також є основною для будівельного 
матеріалу клітинних оболонок, Вітамін А регенерує клітини шкіри.

Глибоко очищаючи маска з ефірною олією неролі Маска підходить для нормальної,  
змішаної та жирної шкіри. Ефірна олія Неролі має антисептичний і антибактеріальний вплив. 
Стимулює зростання нових клітин, використовується у програмах лікування куперозу.

Маска для жирної та вугрової шкіри Моментальний результат: шкіра чиста, пори закриті. 
Маска має антибактеріальну дію, зменшує запалення. Листя верби, що містить саліцилову 
кислоту, очищають шкіру і відбілюють плями після вугрів. Морський намул регулює сальну 
секрецію. Ментол має антисептичні та протизапальні властивості.

Альгінатна маска з екстрактом з пелюстків троянд «Бризки шампанського» Маска 
для тонкої зневодненої шкіри обличчя. Зволожує, сприяє регенерації, має тонізуючу та 
заспокійливу дію, омолоджує, відновлює природний колір і пружність шкіри, роблячи її м'якою 
та ніжною. Органічне срібло покращує мікроциркуляцію шкіри.

Відлущуюча маска для обличчя і тіла Багата амінокислотами, що регенерують шкіру, 
стимулює зростання нових здорових клітин та відлущує старі. Шкіра стає ніжною та гладкою.

Альгінатна маска Анті Акне Для жирної, проблемної шкіри з вугровим 
висипанням. Маска допомагає відновити жирній шкірі її баланс завдяки сапонінам, 
флавоноїдам та мікроелементам. Нормалізує роботу сальних залоз.

Морський намул абсорбує надлишки жиру, а цинк і сірка регулюють секрецію сальних залоз,  
Морська сіль балансує функції шкіри.

Склад:  альгінат, діатоміт, морська сіль, сіль Мертвого моря, ефірне масло лимона та 
чайного дерева, сульфат кальцію

Склад: альгінат, діатоміт, морська сіль, ментол, олія чайного дерева, екстракт листя 
верби, морський намул, сульфат кальцію

Склад: альгінат, оливкова олія та екстракт оливкового листя, вітамін А, Е, В, діатоміт, 
сульфат кальцію

Склад: альгінат, екстракт пелюсток троянд, органічне срібло, діоксид кремнію, діатоміт, 
сульфат кальцію

Склад: альгінат, екстракт ананаса та папаї,  діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, ефірна олія неролі, морський бруд, сіль мертвого моря, діатоміт, сульфат 
кальцію

Маска “Мертве море”  У складі сіль та намул Мертвого Моря, вони балансують функції 
шкіри. Олія чайного дерева і лимона видаляють надлишок сальних накопичень, очищають і 
освіжають шкіру. Завдяки антисептичним властивостям видаляє камедони та запобігає появі 
нових. Ефірне масло лимона справляє тонізуючу та освіжаючу дію.

Склад: альгінат, олія чайного дерева, рожева глина, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, діатоміт, бруньки ясена, сульфат кальцію

Супергідратуюча маска для обличчя та тіла Покращує регенерацію клітин, 
забезпечуючи шкіру амінокислотами, фітонцидами, мінеральними солями, вітамінами 
та полісахаридами. Чудово живить, зволожує суху шкіру обличчя.

Заспокійлива маска з ромашкою Ідеальний доглядовий продукт для чутливої, схильної до 
куперозу шкіри, а також відновлюючий засіб після агресивних косметологічних процедур!  
Альгінатна маска з пелюстками квіток ромашки має ніжну текстуру.  Вона чудово заспокоює і 
живить шкіру, має протизапальну і протинабрякову дію. Алое віра інтенсивно зволожує і 
відновлює суху шкіру. Активізує вироблення фібробластів, зменшує утворення зморшок. 
Насичує шкіру вітамінами і мінералами. Відновлює і покращує зовнішній вигляд шкіри обличчя. 
Шкіра набуває здорового вигляду, відновлює свій природний гідроліпідний баланс.
Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, Q 10, екстракт алое вера, квіти ромашки

Альгінатна маска «Гідратна» для дуже сухої та чутливої шкіри Аргінін -натуральна 
амінокислота з потужними зволожуючими властивостями, виготовляється з овочів та фруктів. 
Вона забезпечує, відновлює та підтримує оптимальний рівень зволоження, зменшує лущення, 
пом'якшує, підвищує еластичність, перешкоджає старінню. Завдяки наявності у складі тальку та 
особливого альгінату, підходить навіть для дуже чутливої шкіри. 
Склад: альгінат, мануронік, тальк, аргінін РСА, сульфат кальцію,  діатоміт
Заспокійлива та регенеруюча маска з алое-віра та оливою Маска підходить для 
чутливої, сухої та зрілої шкіри. Алое-віра покращує кровообіг у шкірі, прискорює ріст клітин, у 
поєднанні з ефірною олією ромашки дає сильний протизапальний ефект,  пом'якшує і 
заспокоює. Оливкова олія покращує еластичність шкіри. Маска чудово відновлює епідерміс і 
бореться зі старінням шкіри. Морський колаген - зволожує, сприяє розгладжуванню зморшок.
Склад: альгінат, алое-вера, олія оливи, екстракт ромашки, морський колаген,  діатоміт,  
сульфат кальцію
Альгінатна маска зволожуюча з хітозаном Маска з високим вмістом природного 
морського колагену, хітозану і морських водоростей призначена для інтенсивного впливу на 
перші зморшки. підходить для всіх типів шкіри, можна використовувати як маску під очі.
Склад: альгінат, хітозан, рисовий крохмаль, морський колаген, екстракт морських 
водоростей, діатоміт,  сульфат кальцію

Склад: альгінат, алое віра, сульфат кальцію, діатоміт, сульфат кальцію

Маска для чутливої шкіри обличчя Має антисептичні властивості - добре використовувати 
для проблемної шкіри. Рожева глина забезпечує шкіру корисними мінералами, адсорбує і 
заспокоює шкіру. Чайне дерево має антибактеріальні властивості, зменшує запальний стан 
шкіри. Можна використовувати після чистки обличчя.

Заспокійлива / зволожуючі / регенеруючі

Для сухої чутливої шкіри

Для жирної, комбінованої та проблемної шкіри



Альгінатна маска для вікової шкіри з чорницею та вітаміном С Чорниця містить 
антоциноїди, які стимулюють периферійну циркуляцію крові і зміцнюють стінки капілярних 
судин,  а також флавоноїди,  які разом з віт. С, запобігають руйнуванню клітин, перехоплюючи 
вільні радикали. Маска освіжає та заспокоює. Рекомендується для вікової та чутливої шкіри, 
ефективна при процедурі відбілювання або вирівнювання кольору обличчя.

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, екстракт чорниці, віт. С, ефірна олія ромашки

Маска рекомендована для чутливої, схильної до почервоніння та судинних реакцій шкіри, та 
для корекції гіперпігментації як відбілюючий засіб. Прибирає «темні кола» під очима. Має 
антиоксидантну та ліполітичну дію, посилює клітинний метаболізм та дренажну функцію.

Склад: альгінат, екстракт едельвейсу, вітамін С, гіалуронат натрію, діатоміт, сульфат 
кальцію, мальтодекстрин

Альгінатна маска омолоджуюча з чорницею та ацеролою  Маска зміцнює стінки судин, 
покращує мікроциркуляцію, пригнічує активність вільних радикалів, заспокоює шкіру. Знімає 
набряклість, вирівнює мікрорельєф шкіри обличчя. Вітамін С у шкірі відповідає за синтез 
колагену, який надає шкірі пружності. Маска рекомендована для вікової та чутливої шкіри, 
ефективна в програмах лікування куперозу, після мезотерапії та біоревіталізації.

Альгінатна маска для чутливої шкіри обличчя із заспокійливою дією Маска стимулює 
циркуляцію крові та зміцнює стінки капілярних судин, покращує капілярний кровообіг, 
пригнічує активність вільних радикалів, заспокоює шкіру, запобігає руйнуванню клітин. 
Благотворно впливає на суху, вікову, чутливу шкіру, зменшуючи прояви куперозу, покращує 
колір обличчя. Можна використовувати після чищення чи мезотерапії.

Склад: альгінат, зелена глина, LITHOTHAMNIUM CALCAREUM (порошок із коралових 
водоростей), екстракт зеленого чаю, гіалуронат натрію, діатомічна земля, сульфат 
кальцію

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, червоні водорості, пальмарія пальмата, 
ескулозид

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, ефірна олія мирта, екстракт чорниці, віт. С

Антикуперозна маска з освітлювальною дією Маска містить ескулозид  (має властивості  
вітаміну Р), який знижує проникність капілярів, зміцнює стінки судин та підвищує їх 
резистентність. Пальмарія пальмата, що входить до складу маски, містить 30% полісахаридів. 
Вони стимулюють зволоження шкіри та підвищують її еластичність.
Маска містіть: МАК (мікоспорин-подібні амінокислоти) – це натуральні безпечні косметичні УФ-
фільтри з високою ефективністю; флоританіни - є потужними антиоксидантами.

Склад: альгінат бурих водоростей, морський колаген, екстракт гранату, вітамін С, 
екстракт м'якоті червоного винограду, біла глина, червона марокканська глина, діатоміт, 
сульфат кальцію

Альгінатна маска «Моментальний ліфтинг» Екстракт гранату містить ненасичені жирні 
кислоти, вітаміни (А, С, В6, В12, Е), мінерали, які зволожують, пом'якшують шкіру, роблять її 
еластичною. Поліфеноли запобігають передчасному старінню шкіри, що робить маску 
ефективною у боротьбі зі зморшками. Марокканська червона глина відрізняється високим 
вмістом оксидів заліза та міді. Ідеально підходить навіть для дуже ніжної, чутливої та схильної 
до алергії шкіри. Вона абсорбує шкірний жир, живить, тонізує, полегшує колір обличчя, сприяє 
прискоренню кровообігу. Морський колаген відіграє важливу роль у підтримці та формуванні 
пружності та еластичності шкіри. Екстракт м'якоті червоного винограду багатий на ресвератрол, 
найсильніший антиоксидант, який захищає шкіру від фотоушкоджень, трансформацій на 
клітинному рівні, що запобігає прояву перших ознак старіння.

Маска молодості «Ідеальне сяйво» з едельвейсом Екстракт едельвейсу, що входить до 
складу маски, має антиоксидантну, захисну, пом'якшувальну, антивікову та протизапальну дії. 
Також у цьому рослинному екстракті присутні фітостероли, амінокислоти, полісахариди, які 
мають зволожуючу властивість і діють як поживні та зміцнюючі шкіру речовини. Поєднання 
екстракту едельвейсу та вітаміну С вдвічі збільшують антиоксидантну активність маски. Маска 
захищає від вільних радикалів, знижує чутливість шкіри, дає сильний регенеруючий ефект, 
уповільнює процеси старіння, пом'якшує та загоює, бореться із запальними процесами. Маска 
може використовуватися у вигляді експрес процедури «миттєвий ефект» для бенкетних 
випадків і як омолоджуюча курсом двічі на тиждень. 

Маска, збагачена високоефективними інгредієнтами, що входять у засоби по догляду за зрілою 
атонічною шкірою, чудово живить, зволожує, розгладжує зморшки, дає стійкий ефект ліфтингу. 
Маска має чарівний аромат. Спосіб розведення: 30 г порошку розвести з 40 мл води  

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, екстракти чорниці та ацероли, екстракт 
волошки, рисовий білок, вітамін С

Склад: альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, екстракти:-камнеломки плетеносної, 
шовковиці, винограду, діатоміт

Спосіб розведення: 25 г порошку розвести з 25 мл теплої води 40 С.

Ліфтінгова кисневонасичувальна маска з кораловими водоростями Зелена глина та 
порошок з коралових водоростей, що входять до складу маски містять велику кількість  
мінералів, мікро- та макроелементів (магній до 15%, кальцій до 80%, кремній, калій, фосфор, 
цинк, мідь, кобальт, молібден, селен, марганець, екстракт срібла), які мають сильний 
біостимулюючий ефект, забезпечують регулярні запуски метаболічних процесів у клітині, 
запобігаючи її старінню та стимулюючи синтез колагену. Активні компоненти маски сприяють 
зволоженню та мінералізації шкірного покрову, підвищенню еластичності та покращенню 
тургору шкіри, розгладжуванню зморшок, покращенню мікроциркуляції. Також маска має 
сильну антиоксидантну дію і бореться з ознаками старіння шкіри, при цьому маска не тільки 
омолоджує, але є м'яким пілінгом - очищає і звужує пори. Після застосування маски шкіра 
м'яка, оксамитова, насичена киснем, із чудовим ефектом ліфтингу.

Маска освітлювальна для обличчя Зменшує пігментацію, обмежуючи формування 
меланіну, має антиоксидантні властивості, уповільнює процес старіння шкіри.

Для шкіри з куперозом / освітлююча

ANTI-AGE / Для вікової шкіри



Омолоджуюча ліфтинг-маска з морським колагеном та гіалуроновою кислотою 
Формує і зміцнює овал обличчя. Контролює рівень вологості епідермісу, робить шкіру м'якою і 
пружною, відновлює тканини, знімаючи почервоніння і подразнення, стимулює обмін речовин, 
зменшуючи видимі ознаки старіння. уповільнюючи та запобігаючи старінню шкіри.

Склад: альгінат, екстракт спіруліни, ламінарію, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, діатоміт, 24-каратне золото, коензим Q10, гіалуронова кислота, сульфат 
кальцію

Маска проти старіння шкіри обличчя з протеїнами Ікри (Транслюцентна) Протеїни 
ікри стимулюють омолодження шкіри - за складом вони подібні до молодих епідермальних 
клітин. Наявність у протеїнах жирних кислот, амінокислот, мінеральних солей, вітамінів групи В, 
цинку та заліза сприяють захисту шкіри на клітинному рівні та зволоженню. Маска ефективна в 
процедурах для шкіри з пониженим тургором і тмяним кольором.
Склад: протеїни  ікри, екстракт морських водорослей, глюкоза, діоксид кремнію

Склад: альгінат, морський комплекс, олія аргани, глюкоза, діоксид кремнію

Омолоджуюча маска для обличчя з "золотою" олією Аргани (Транслюцентна)  
Морський комплекс стимулює  лімфо- і кровообіг, оновлення клітин, зволоження,  поліпшення 
структури шкіри, зменшує глибину зморшок. Олія Аргани, завдяки вмісту поліненасичених 
кислот, вітамінів, антиоксидантів, відновлює гідроліпідний шар  шкіри, заспокоює та пом'якшує.

Маска Полярний фреш  (Транслюцентна) Маска створена на основі полярних 
мікроводоростей Snow Algae, вона чудово освіжає, тонізує шкіру, дає миттєвий ліфтинг та 
зволоження. У складі маски каротеноїди, які є прекрасними антиоксидантами, зміцнюють 
гідроліпідну мантію, зменшують ризик пошкодження ДНК, що сприяє  профілактиці старіння та 
запобігає злоякісному переродженню клітин. Бета-каротин забезпечує захист від сонячних 
променів та запобігає не бажаній пігментації шкіри, ефективно знімає почервоніння, зміцнює 
шкіру за рахунок підвищення її здатності  виробляти колаген, що сприяє запобіганню 
формуванню зморшок. Морський комплекс має глибоку зволожуючу дію. Зволоження 
відбувається у 2 етапи: Відразу після зняття маски - вміст вологи в епідермісі збільшується на 
74,6%, а через 20 хвилин після процедури цей показник вже становить 124,3%, відповідно 
шкіра підтягнута пружна і свіжа. 
Склад: альгінат, морський комплекс, екстракт морських полярних водоростей, морський 
колаген
Напівпрозора омолоджувальна альгінатна маска  PEEL OFF "Нова шкіра" з 
частинками золота Інноваційний склад маски діє відразу в декількох напрямках: очищення, 
глибоке зволоження та омолодження шкіри.
До складу маски входить ГЛЮКОНОЛАКТОН – це PHA кислота, яку часто використовують у 
сучасних пілінгах, для ніжного відлущування верхніх шарів епідермісу, але цей УНІВЕРСАЛЬНИЙ 
КОМПОНЕНТ ще добре зволожує шкіру. Глюконолактон має яскраво виражені зволожуючі та 
кератолічні властивості, аналогічні до дії AHA-кислот. Однак, на відміну від них, у нього 
повністю відсутня дратівлива дія, тому він показаний при чутливій та сухій шкірі, з ознаками 
старіння.

Альгінатна маска краси з золотом Чинить виражену омолоджуючу дію. Золото має 
бактерицидну дію, а також допомагає молекулам кисню швидше проникати в шкіру за рахунок 
чого процес оновлення клітин пришвидшується. Посилюється циркуляція крові та відтік лімфи, 
видаляє зі шкіри шлаки та токсини. Коензим Q10 є потужним антиоксидантом, що захищає 
шкіру від передчасного хроно- та фотостаріння. У достатніх концентраціях Q10 стає ефективним 
інгредієнтом антивікової косметики, т.к. відбувається стимуляція фібробластів та колагену, що 
уповільнює появу зморшок та інших вікових змін шкіри. Гіалуронова кислота нормалізує 
водний баланс, створює тургорний тиск у тканинах і надає їм обсягу, розгладжуючи зморшки, 
крім цього нейтралізує вільні радикали. Шкіра стає пружною, еластичною та відпочившою.

 Ефект ліфтингу помітний із першої процедури. Підходить для всіх типів шкіри.

Склад: альгінат, морський колаген, екстракт женьшеню, екстракт спіруліни, вітамін С, 
діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, глюкоза, пелюстки соняшнику, глюколактон, малтодекстрин, діоксид 
титану, 24-каратне золото
Маска проти старіння шкіри обличчя Допомагає відновленню клітин, завдяки 
амінокислотам у спіруліні, робить шкіру більш пружною, підтримує та регулює природний рН 
баланс шкіри та живить її.

Альгінатна маска "Чарівний коктейль" з ягодами годжі Маска містить екстракт плоду 
годжі та куркуми - активні натуральні компоненти, що мають сертифікат Ecocert. Ягоди годжі 
містять полісахариди, флаваноїди та вітамін С у великій кількості, які чудово борються зі 
старінням клітин. Куркума омолоджує і очищує шкіру. Цьому сприяє  антиоксидант куркумін, 
який продовжує молодість шкіри обличчя, захищаючи її клітини від  вільних радикалів, має 
прекрасні антибактеріальні та заспокійливі властивості,  відмінно бореться із запальними 
процесами на шкірі. Завдяки цим компонентам, маска запобігає старінню шкіри, дає потужний 
омолоджуючий  ефект, має антиоксидантний ефект, підходить для всіх типів шкіри в тому числі 
і проблемної. Після застосування, шкіра пружна, гладка, еластична, здорова.
Склад: альгінат, куркума, ягоди годжі, діатомова земля, малтодекстрин, сульфат кальцію

Альгінатна маска для вікової шкіри Тонізуюча та Стимулююча Активні речовини маски 
в комплексі з вітаміном С активно стимулюють відновлювальні процеси в  клітині. Женьшень 
тонізує та омолоджує, відбувається процес оновлення клітин шкіри. Забезпечує ліфтинговий 
ефект, активізує лімфо- та кровообіг, відновлює пружність шкіри. Морський колаген відновлює 
еластичність шкіри, сприяє розгладжуванню зморшок, заспокоює шкіру, завдяки 
амінокислотам. Після застосування маски шкіра набуває пружності та свіжого вигляду, 
розгладжуються дрібні зморшки. Маска рекомендується для вікової, блідої, атонічної шкіри.

Склад: альгінат, гідролізований морський колаген, гіалуронова кислота, кізельгур, діатоміт, 
екстракт ламінарії,  сульфат кальцію

ANTI-AGE / Для вікової шкіри

.    



Склад: каолін, сухі екстракти папайї та ананасу

Маска «Ензимний пілінг» Оновлення епідермісу, глибоке очищення, освітлення шкіри. У 
складі ензими (ферменти) Папайї та Ананаса, які активізують оновлення клітин епідермісу, 
м'яко, не пошкоджуючи шкіру, розчиняючи «старі» білки на її поверхні. Цією маскою можна 
починати будь-який догляд за шкірою. Може застосовуватися 2-Зраза на тиждень.

Склад: протеїни ікри, альгінат, діатоміт, сульфат кальцію, морська сіль, каолін

Склад: альгінат, перлова пудра 20%, хітозан, морські водорості, морський колаген, 
кріогенний комплекс, рисовий крохмаль, діатоміт, сульфат кальцію
Омолоджувальна маска для обличчя з Кавою Теобромін в зеленій каві надає шкірі 
пом'якшувальні, антиоксидантні та освітлювальні властивості. Кофеїн-основа, яка перепроектує 
та очищує лицьові контури. Шкіра стає ніжною, доглянутою та зі зменшеними зморшками.

Маска "Ла Роз" Антивікова Регенерація клітин, гідратація, відновлення еластичності. 
Оливкова олія багата на віт. Е і провітаміном А, які захищають клітини від вільних радикалів і 
зберігають ліпідний бар'єр шкіри, зменшують втрату вологи, регенерують, посилюючи 
метаболізм клітин та їх обмін, покращують стан шкіри. Шкіра стає м'якою та еластичною. Ефірні 
олії у складі також посилюють регенерацію клітин, пом'якшують і зволожують. Запах лаванди 
заспокоює, підвищує концентрацію уваги.

Маска з чорною ікрою - Сяйво та пружність (Тепла) Стимулює клітинну активність, 
активізує вироблення клітинами шкіри колагену, внаслідок чого відбувається ефект 
омолодження. Маска має відновлюючу дію за рахунок корисних речовин, що входять до складу 
ікри. Протеїни, вітаміни та мікроелементи стимулюють оновлення клітин шкіри. Завдяки такому 
складу, шкіра зберігає свій життєвий тонус, живитьсята розгладжується. Антивіковий ефект 
маски здійснюється завдяки антиоксидантним властивостям, ікра запобігає руйнуванню 
клітинних мембран, нейтралізуючи вільні радикали, що відповідають за старіння клітин.

Склад: альгінат, діатоміт, порошок квітів лаванди, оливкова олія, порошок листа 
розмарину, ефірна олія лаванди, сульфат кальцію

Омолоджувальна маска для обличчя з екстрактом какао Запобігає формуванню 
зморшок, відновлює епідерміс, пом'якшує та зволожує шкіру, нейтралізує вільні радикали, 
стимулює відновлення клітин. Теобромін та метилксантин (компоненти бобів какао) тонізують 
шкіру та сприяють виведенню рідини.

Маска «Кріо» Антивікова Ця маска містить Спіруліну і рекомендована для в'ялої шкіри, а 
також для розсмоктування застарілих ущільнень постакне. Спіруліна містить найвищий відсоток 
амінокислот та протеїнів, а також вітаміни А та Е. Вона стимулює життєдіяльність клітин. Маска 
регулює водний баланс епідермісу.
Склад: альгінат, діатоміт, кріогенний комплекс, екстракт Spirulinaplatensis, ментол, 
сульфат кальцію

Ліфтингова маска з перлами Знімає запалення, сприяє швидкій регенерації клітин,  дає 
сильний ліфтинг ефект, стимулює кровообіг, розгладжує зморшки, підвищує імунітет шкіри, 
освітлює та зменшує пігментацію. Дає потужне та інтенсивне зволоження, запобігаючи 
передчасному старінню, знімає набряки, сприяє глибшому проникненню активних 
компонентів. після застосування маски шкіра матова та бархатиста. 

Склад: альгінат, екстракт зеленої кави, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, екстракт какао, діатоміт, сульфат кальцію

Склад: альгінат, діатоміт, коензим Q10, гіалуронова кислота, сульфат кальцію, 
пірофосфат магнію, оксид магнію

Маска проти старіння шкіри обличчя з ефектом Ботокса Маска живить, зволожує, 
зменшує м'язові скорочення, покращує синтез колагену та зв'язує вільні радикали. Маска  є 
неінвазивною заміною ботоксу -  зменшуючи мімічні зморшки, та має інтенсивну антивікову 
дію.

Ліфтингова альгінатна маска «Лісові ягоди» Вітамінна альгінатна маска з суницею та 
журавлиною глибоко зволожує шкіру, стимулює регенерацію клітин, надає шкірі обличчя 
пружність та еластичність, вирівнює тон та текстуру шкіри, надає обличчю здорового сяйва.
Екстракти соковитих лісових ягід містять комплекс найважливіших вітамінів А, Е, С, В, РР та 
фруктових кислот мають поживний та антиоксидантний ефект, діючи на глибокому 
епідермальному рівні. Ніжний і легкий аромат огортає солодким серпанком. Підходить для всіх 
типів шкіри. 

Склад: альгінат, екстракт з водоростей Lola Implexa, ацетил-гексапептид-8, діатоміт, 
сульфат кальцію

Антиоксидантна маска з коензимом Q10 Коензим Q10 є потужним антиоксидантом, що 
захищає шкіру від передчасного хроно- та фотостаріння. Покращує процеси регенерації шкіри, 
виконуючи енергетичну та антигіпоксактну функцію. Гіалуронова кислота нормалізує водний 
баланс, створює тургорний тиск у тканинах та надає їм об'єму, нейтралізує вільні радикали. 
Шкіра стає пружною та еластичною.

Склад: альгінат, екстракт і шматочки журавлини, коензим, екстракт суниці, діатомова 
земля, сульфат кальцію

ANTI-AGE / Для вікової шкіри

ANTI-AGE / Мімічні зморшки

Ензимний пілінг



Маска проти старіння смородина, журавлина та глюкоза Маска надає живлення та 
шовковистість шкірі. Екстракт смородини містить омега 3 та омега 6, які зміцнюють 
гідроліпідний  бар'єр, має гарні зволожуючі властивості. Ягоди журавлини багаті на 
антиоксиданти (поліфенол). Поліфеноли та токотрієноли борються з вільними радикалами, що 
сприяють запобіганню передчасному старінню. Маска має гарну очищувальну, заспокійливу, 
зволожуючу та ревіталізолюючу дію.

Склад: альгінат, глюкоза, золото 24К

Антиоксидантна та ревіталізуюча гліко - маска для втомленої та вікової шкіри 
«Сяйво шкіри» Надає живлення та шовковитість шкірі. Морква багата на бета-каротин,  
провітамін А, які ревіталізують і захищають шкіру від окислення. Вітамін А попереджає  появу 
зморшок, стимулює вироблення колагену та контролює рівень вологи у клітинах.  Відновлює 
еластичність тканин. Шкіра добре підтягується, колір обличчя стає  сяючим. Маска 
рекомендована для зрілої та втомленої шкіри.

Омолоджувальна Антистресова маска з бананом - «Тропічний рай» Маска надає 
шкірі живлення, бархатистість і шовковистість. Містить фітостероли, що сприяють зменшенню  
зморшок та покращенню мікрорельєфу шкіри; вітамін В сприяє нормалізації клітинного обміну 
живить, зволожує шкіру, зберігаючи її пружність та еластичність, вітаміни С та Е омолоджують  
шкіру. Магній відповідає за нормалізацію «дихальних» процесів шкіри, допомагає знімати 
м'язові спазми. Калій добре виводить шлаки та токсини, фосфор захищає від несприятливих 
впливів довкілля. Маска підходить для всіх типів шкіри.

Напівпрозора альгінатна маска проти старіння із золотом Має омолоджуючу дію. 
Золото сприяє уповільненню процесів старіння шкіри. Проникнення молекул золота в шкірні 
тканини нормалізує синтез колагену та еластину, що призводить до ущільнення, підтягування та 
розгладжування шкіри. Глюкоза глибоко гідратує шкіру, в той же час зм'якшуючи її. Ефект 
ліфтінга з першої процедури.

Антиоксидантна та ревіталізуюча маска з ківі та глюкозою Екстракт ківі багатий на 
вітаміни С та Е, дуже хороший антиоксидант. Завдяки йому підвищується опір шкіри до 
несприятливого впливу навколишнього середовища. Також ківі багатий мінеральними  солями 
(кальцієм, калієм, магнієм). Магній стимулює синтез коллагену, шляхом оновлення клітин 
епідермісу. Маска має поживну, ревіталізуючу дію, ідеально підходить для «втомленої», 
чутливої та зрілої шкіри обличчя.

Зволожуюча альгінатна маска "Пелюстки квітів» Маска миттєво зволожує шкіру. 
Стимулює відновлення клітин епідермісу, сприяє синтезу нового колагену та еластину, зменшує 
глибину зморшок.  Дамаська троянда підвищує еластичність і пружність, зміцнює судинну сітку, 
запобігає появі куперозу. Протеїни ікри мають антиоксидантну дію, уповільнюють процеси 
старіння, розгладжують дрібні зморшки.Волошка покращує колір обличчя, зменшує 
набряклість, заспокоює роздратовану шкіру.

Склад: альгінат, екстракт ківі, глюкоза

Склад: альгінат, екстракт моркви, глюкоза, бета-каротин, вітамін А, антиоксидантний 
комплекс

Маска для покращення кольору обличчя - гарбуз та глюкоза Зволожує, відновлює та 
вирівнює колір обличчя. Глюкоза дає живлення та шовковистість. Екстракт гарбуза має 
пом'якшуючі,  зволожуючі та поживні властивості. Маска багата віт А (бета-каротин), який 
ревіталізує та захищає клітини від окислення. Відновлює захисні функції тканин, сприяє швидкій 
регенерації епітелію, має очищувальну дію на шкіру,  заспокоює та знімає запальні процеси. 
Використовується для сухої, чутливої шкіри, яка лущиться та для шкіри з запальними процесами  
та вуграми.

Поживна глікомаска з коноплями Маска підходить для догляду за дуже чутливою шкірою, 
схильною до подразнення, лущення та почервоніння, а також для жирної шкіри. Сприятливо 
впливає на перші ознаки старіння, значно скорочуючи кількість зморшок, живить і зволожує 
шкіру, а також має антикомедогенну властивість. Відновлює гідроліпідний баланс і має 
виражену міорелаксуючу дію. Гарбуз містить вітаміни (А, В, С, Е та D); незамінні жирні кислоти 
каротиноїди, які уповільнюють старіння клітин; мікроелементи (залізо, фосфор, каротин, мідь 
та ін.), антиоксиданти, що захищають шкіру від пошкодження вільними радикалами. Екстракт 
насіння коноплі – регенерує, надає заспокійливу дію, регулює виділення себуму та запобігає 
появі акне. 
Склад: альгінат, екстракт насіння коноплі, екстракт гарбуза, подрібнений лист конопель, 
глюкоза

Склад: альгінат, екстракт смородини, вітамін С, мікроелементи, амінокислоти, глюкоза, 
екстракт журавлини

Склад: альгінат, глюкоза, екстракт помідора

Склад: альгінат, екстракт банана, глюкоза

Маска з an� age ефектом томат + глюкоза Маска надає живлення, бархатистість та 
шовковистість шкіри. Зміцнює, тонізує шкіру, роблячи її пружною та еластичною, має сильний  
антиоксидантний ефект. Мінерали, а також коктейль з вітамінів А, С та Р працює на  
омолодження, усуваює зневоднення, насичує шкіру необхідними речовинами, розгладжує 
зморшки, покращує життєдіяльність клітини, запобігає окисленню та старінню шкіри.  Маска 
усуває жирний блиск. звужує розширені пори та нормалізує роботу сальних залоз. 

Відновлювальна та зволожуюча гідромаска - огірок та глюкоза Маска миттєво, 
зволожує шкіру, насичує клітини мікро- і макроелементами, вітамінами і мінералами (особливо 
високий вміст калію). Маска повертає шкірі свіжість і робить її шовковистою, рекомендується 
використовувати після хімічних пілінгів.
Склад: альгінат, екстракт огірка, глюкоза

Склад: глюкоза, альгінат, сульфат кальцію, пелюстки квітів волошка, троянди дамаської, 
протеїни ікри, морський колаген

Склад: альгінат, діатоміт, екстракт гарбуза, глюкоза

Маски на основі глюкози GLICO MASK
Не містять барвників та віддушок! Колір та запах за рахунок овочів та фруктів, які входять до складу масок!



Відлущує, регенерує, стимулює. Інжир має антиоксидантну властивість за рахунок великої 
кількості каротеноїдів (бетакаротин, ліпопін). Апельсин має тонізуючу дію, уповільнюючи та 
запобігаючи процесу старіння. Інжир сприяє життєдіяльності клітини, тонізуючи та регенеруючи 
шкіру. Після застосування цієї маски шкіра підготовлена до щоденних стресів, поганої екології.
Склад: альгінат, екстракт інжиру, екстракт апельсина, сульфат кальцію, тальк, оксид 
магнію

Склад: альгінат, глина Гассул, Аргана, сульфат кальцію, тальк, оксид магнію

Шейкерна альгінатна омолоджуюча ліфтинг-маска з гіалуроновою кислотою 
(застигаюча) Маска підходить для всіх типів шкіри, особливо для сухої та зневодненої. 
Містить велику кількість гіалуронової кислоти, що нормалізує водний баланс. Завдяки 
морському колагену підвищується пружність та еластичність шкіри, усуває дрібні мімічні 
зморшки, уповільнює та запобігає процесу старіння шкіри.

Шейкерна маска Аргана і глина Гассул Порозвужуюча та  заспокійлива (застигаюча)

Кремова шейкерна маска релаксуюча з шоколадом (не застигає) Маска має 
стимулюючу, релаксуючу та антиоксидантну дію. Змішуючись із водою пудра, натурального 
походження без консервантів, перетворюється на унікальну кремово-шоколадну маску легкої 
текстури з релаксуючим запахом шоколаду. Оболонки какао-бобів містять теобромін, 
токоферол, метилксантин – який дуже близький до кофеїну – стимулятора, який має 
енергетичний ефект. Маска має омолоджуючу, загоювальну та живильну дію. Шкіра стає 
гладкою та пружною. Завдяки ненасиченим кислотам, вітамінам та мікроелементам, 
активізується вироблення колагену та відновлення ліпідного шару. Аромат шоколаду знімає 
стрес та депресію.

Склад: альгінат, полуниця.

Склад: альгінат, морський комплекс, гіалуронова кислота, глутатіон, мідні похідні 
хлорофілу, сульфат кальцію, тальк, оксид магнію

Шейкерна маска «Ікорний мус» (не застигає) Регенеруюча маска рекомендована в 
процедурах для шкіри зі зниженим тургором і тьмяним кольором. Протеїни ікри осетрових риб 
володіють прекрасними зволожуючими та регенеруючими властивостями, також є 
ефективними імуномодуляторами  і служать структурними елементами для формування і 
зміцнення міжклітинних структур шкіри, що забезпечує їй пружність і еластичність. 

Склад: альгінат, екстракт черешні

Завдяки великому вмісту макро та мікроелементів, глина активізує обмін речовин, циркуляцію 
крові та лімфи покращує постачання тканин киснем. Поліпшується стан шкіри при акне, 
псоріазі, дерматитах, екземі. Олія аргани, завдяки вмісту поліненасичених кислот, вітамінів, 
антиоксидантів, відновлює гідроліпідний шар шкіри, заспокоює та пом'якшує її. Після 
застосування маски звужуються пори, покращується зовнішній вигляд та тургор шкіри. Можна 
використовувати після чистки обличчя для жирної шкіри.

Склад: альгінат, масло какао, екстракт какао бобів, порошок какао

Склад: альгінат, протеїни ікри осетрових риб, морський колаген, пластівці азулена

Скад: альгінат, екстракт стовбурових клітин яблука, сульфат кальцію, тальк, оксид магнію

Кремова шейкерна маска  з черешнею для покращення кольору обличчя (не 
застигає) Маска має антиоксидантну дію, надає здорового кольору шкірі, коригує овал 
обличчя. Екстракт черешні містить велику концентрацію антиоксидантних фенолових сполук, 
поліфеноли та флавоноїди – цінні у боротьбі зі старінням шкіри. Черешня також містить бета-
каротин, провітамін А-каротеноїд.  Шкіра краще бореться з раннім старінням. Бета-каротин - 
вітамін краси для шкіри-регенерує, живить та зволожує шкіру, перешкоджаючи її висиханню. 
Шкіра стає свіжою, мімічні зморшки розгладжуються. Ця маска ідеальна для пожвавлення і 
ревіталізації втомленої або зрілої шкіри.

Шейкерна маска «Лимонний мус» (не застигає) Тонізуює,  зволожує, діє як поверхневий 
пілінг. Лимон і лайм багаті на вітамін С і АНА. Маска ревіталізує та захищає клітини від вільних 
радикалів. Освіжає, очищає шкіру, надає їй сяючого вигляду. Лимон і герань мають сильну 
стимулюючу та тонізуючу дію. По масці можна робити масаж.

Шейкерна омолоджуюча альгінатна маска зі стовбуровими клітинами яблук 
(застигаюча) Стовбурові клітини яблука мають високу відновлювальну дію, уповільнюють 
процеси старіння шкіри, захищають від фотостаріння, стимулюють синтез колагенових та 
еластичних волокон, відновлюють процес кровообігу. У результаті шкіра починає виробляти 
колаген III типу. Після застосування маски підвищується пружність та еластичність, 
розгладжуються дрібні зморшки, глибина середніх та глибоких зморшок зменшується, шкіра 
стає бархатистою на дотик, зникає сухість та лущення.

Склад: альгінат, екстракт лимону, лайма,  герані

Шейкерна тонізуюча альгінатна маска з інжиром та апельсином (застигаюча)

Шейкерна маска «Полуничний мус» (не застигає) Маска, яка освіжає та очищає, завдяки 
фруктам, дає свіжість та очищення. По текстурі маска,  як збите суфле із полуниці. Полуниця з її 
високим вмістом вітамінів С та А (бетакаротин), ревіталізує шкіру та захищає клітини від 
окислення. Маска має антибактеріальну дію, робить шкіру зволоженою, бархатистою, сяючою 
зсередини. Дає красивий колір обличчя. По масці можна робити масаж.

 Морський колаген сприяє відновленню втраченої пружності шкіри, він необхідний для догляду 
за зів'ялою шкірою, адже є сильним чинником зволоження. Азулен дуже добре заспокоює 
шкіру. Маска, виготовлена з натуральної сировини, білого кольору без пігменту з блакитними 
пластівцями азулена. По масці можна робити масаж.

Шейкерні маски



Склад: альгінат, каолін, зелений чай, літотамнія, хвощ, діатоміт, натуральний гіпс

Готу кола - містить потужний антиоксидант, який запускає в шкірі природний процес 
вироблення колагену I та III типу та гіалуронової кислоти,  тому вона активно бореться зі 
старінням та фотостарінням, використовується для лікування проблемної шкіри, так як знімає 
запалення, заспокоює, загоює, бореться з постакне, рубцями. Знімає сухість та лущення, 
освітлює та послаблює дію УФ-променів, зміцнює стінки капілярів.

Жива альгінатна маска для чутливої шкіри з центелою азіатською Центелла азіатська 
містить потужний антиоксидант, який запускає в шкірі природний процес вироблення колагену 
I та III типу та гіалуронової кислоти, тому вона активно бореться із старінням та фотостарінням, 
використовується для лікування проблемної шкіри, так як знімає запалення, заспокоює, загоює, 
бореться з постакне, рубцями. Знімає сухість та лущення. Освітлює та послаблює дію УФ-
променів. Зміцнює стінки капілярів. Волошка уповільнює процеси старіння, зволожує та 
заспокоює шкіру. Має протимікробну, імуномодулюючу, тонізуючу дію, зміцнює стінки судин, 
зменшує набряклість. Алое віра заспокоює чутливу, «реактивну» шкіру, знімає почервоніння та 
подразнення, зволожує глибокі верстви епідермісу, запобігає процесу старіння. Має 
бактерицидні властивості.

Склад: альгінат, діатоміт, коензим Q10, подрібнені суцвіття волошка, центела азіатська, 
порошок алое віра

Маска має загоювальну, регенеруючу і заспокійливу дію. Прискорює відновлення тканин після 
мікротравм, зміцнює капіляри, усуває набряки, відбілює та вирівнює колір обличчя. Для всіх 
типів шкіри, зокрема. для особливо чутливої, тонкої з куперозом та для шкіри із запальними 
елементами.

Склад: сульфат кальцію та магнію, тальк, оксид заліза, лимонна кислота

Склад: какао порошок, сульфaт кальцію, сульфат магнію, оксид цинку

Антицелюлітне обгортання з ефектом ліфтингу на основі водоростей "ALGIPLAST" 
Сприяє схудненню, має дренажний ефект, зволожуючі, ремінералізуючі і зміцнюючі шкірний 
покрив властивості, а в поєднанні з екстрактами рослин стимулюють скорочення жирових 
відкладень. Літотамній заспокоює нервову систему. Екстракт хвоща живить шкіру корисними 
речовинами, звужує пори, виводить надлишки рідини з тканин, шкіра стає гладкою. Крім того, 
кремнієва кислота, що міститься в ньому, сприяє виведенню важких металів, що актуально при 
целюліті. Зелений чай покращує еластичність шкіри, сприяє виведенню з організму шлаків та 
токсинів, антиоксидантну. Каолін абсорбує токсичні речовини і важкі метали, має м'яку 
відлущувальну дію, виводить шлаки, насичує шкіру мікроелементами, підвищує гнучкість 
судин. Екстракт хвоща містить у своєму складі органічний кремній, який стимулює синтез 
колагену та еластину. Маска має яскраво виражену регенеруючу, антистресову та релаксуючу 
дію. 

Склад: альгінат, діатоміт, коензим Q10, пелюстки календули, готу колу

розгладжує зморшки, зволожує та живить шкіру.

Термомоделююча шоколадна маска До складу маски входить сульфат кальцію 
напівгідратний, отриманий з чистого природного гіпсу - мінералу. Температура маски 
збільшується з 15 до 20°С градусів через 4-5 хвилин після її змішування з водою. Максимальна 
температура досягається приблизно за 10 хвилин. Цей термічний ефект маски сприяє кращому 
проникненню у шкіру активних речовин, що накладаються під маску. Через 15 хв маска 
починає охолоджуватися. Таке нагрівання та охолодження сприяє покращенню кровообігу, 
посилює обмінні процеси. Маска з гарним зміцнюючим ліфтингом - ефектом, покращує 
мікроциркуляцію, коригує овал лиця, глибоко зволожує, розгладжує зморшки. 

Термомоделююча рожева маска Сульфат кальцію, отриманий із чистого природного гіпсу 
– мінералу. Температура маски збільшується з 15 до 20 С через 4-5 хвилин після її змішування з 
водою. Максимальна температура досягається приблизно за 10 хвилин. Цей термічний ефект 
маски сприяє кращому проникненню у шкіру активних речовин тих засобів, що накладаються 
під маску. Маска добре підтягує обвислий овал обличчя,

Термоактивна маска з кріогенним ефектом Температура маски збільшується з 15 до 20°С 
через 4-5 хв. Після змішування її з водою. Максимальна температура досягається через 10-15 
хв. до 38-41С. Цей термічний ефект маски сприяє кращому проникненню в шкіру активних 
речовин, які накладаються під маску. За рахунок ментолу маска має також кріогенний ефект, 
який настає через 15 хвилин після нанесення. Таке нагрівання та охолодження сприяє 
покращенню кровообігу, посилюючи обмінні процеси. Після зняття маски настає гарантований 
ефект омолодження та освіження шкіри. Маска добре підтягує обвислий овал, розгладжує 
зморшки, зволожує і живить шкіру.

Маска для всіх типів шкіри з календулою Відновлює пружність шкіри,омолоджує, 
запускає процес клітинної регенерації, нормалізує роботу сальних залоз, заспокоює 
подразнену та чутливу шкіру, нейтралізує жирний блиск, звужує пори, зменшує набряклість та 
тонізує. Календула - багата на вітаміни і мінерали, природній антисептик, нормалізує обмін 
речовин та роботу сальних залоз, стимулює вироблення колагену, живить, омолоджує і тонізує. 
Підтримує захистний бар'єр шкіри, надає антикуперозну дію.

Коензим Q10 (убіхінон) є потужним антиоксидантом, стимулює енергетичний обмін у клітинах 
шкіри, застосовується у програмах омолодження.

Склад: сульфат кальцію та магнію, тальк, ментол, лимонна кислота, каолін 

Альгінатні маски для тіла

Живі альгінатні маски

Гіпсові маски для обличчя та тіла



Альгінатні маски для тіла
Альгінатна маска на бюст і декольте із зеленими водоростями До найпопулярніших 
серед зелених водоростей належить так званий морський салат – аоса (Ulva lactuca). Його 
зміцнювальну дію обумовлюють протеїни, що містяться в ньому, які містять амінокислоти 
пролін і лізин, що входить також до складу людського еластину. Морські водорості передають 
шкірі велику кількість мінеральних речовин та протеїнів, завдяки чому максимально 
проявляється ефект ліфтингу. Після застосування маски шкіра стає гладкою, еластичною, 
пружною. У зоні декольте розгладжуються зморшки і відбувається видимий ліфтинг. 
Склад:  альгінат, діатоміт, морський колаген, сульфат кальцію, морський салат-аоса
Альгінатна маска для схуднення і зміцнення тіла Використовується в процедурі 
виведення токсинів, схуднення, тонізації та зміцнення шкірного покриву. Відновлює 
мінеральний баланс, зволожує, прискорює обмінні процеси в організмі, виводить токсини та 
важкі метали, має  ліполітичну дію. Гуарана розчиняє жир і виводить рідину. Ефірна олія 
розмарину має виражену антицелюлітну дію, відновлює еластичність верхнього шару шкіри, 
дезінфікує та чинить протизапальну дію. Екстракт хвоща живить шкіру корисними речовинами 
(ефірні олії, мінеральні солі, вітамін С, каротин, органічні кислоти, кремній). Кремній стимулює 
синтез колагену та еластину, надає шкірі м'якості та еластичності. Після застосування маски 
покращується капілярне кровопостачання, проникність судин, шкіра стає гладкою та пружною. 
Маска попереджає появу розтяжок, а розтяжки і рубці пом'якшуються. 
Склад: альгінат, мікронізована ламінарія, ефірна олія розмарину, екстракти хвоща та 
гуарани 

Маска для схуднення "Body kokoon amin algue" Завдяки комбінації 3-х водоростей, 
сприяє активному схуднення та зволоженню шкіри. Активні компоненти розчиняють жири, 
сприяють вимиванню міжклітинної рідини, покращує капілярне кровопостачання та 
проникність судин. У фукусі рекордна кількість органічного йоду, що дозволяє вирішувати 
проблему ліподистрофії. Сприяє нормалізації процесів метаболізму на клітинному рівні 
безпосередньо у підшкірній жировій клітковині. Літотамнія містить 19 мікроелементів, що 
діють на підтримку еластичності шкіри, заспокоює нервову систему, до його складу входить 
магній.
Склад: водорості: ламінарія, літотамнія, фукус, каолін, рисова пудра, тальк, декстроза 
Маска поживна "Body kokoon Nourissan" Маска з плодів 3-х дерев спеціально розроблена 
для дуже сухої зневодненої шкіри, що лущиться, потребує заспокоєння і релаксації. Маска 
багата вітамінами А, В, Е, а також мікро- та макроелементами: клітковиною, натрієм, 
фосфором, залізом, кальцієм, серотоніном (відповідальний за гарний настрій). Кокосова олія 
має зволожуючий, тонізуючий і пом'якшувальний ефект. Шкіра розгладжується, стає ніжною і 
бархатистою, тонка плівка, що утворюється на ній, захищає шкіру від шкідливого впливу 
навколишнього середовища. Олія маракуї покращує кровообіг, зволожує, підвищує пружність 
шкіри, сприяє її регенерації та збереженню вологи. Олія ванілі має  заспокійливу дію, підвищує 
еластичність шкіри, а також знімає запальні процеси, усуває багато видів висипу та 
подразнення, відбілює та матує. 
Склад: олія кокосу, маракуї, ванілі, каолін, рисова пудра, тальк, декстроза

Антицелюлітне глиняне обгортання з водоростями Монтморилоніт покращує біохімічні 
процеси, посилює кровообіг, виводить токсини з міжклітинного простору, чинить 
протизапальну, заспокійливу, антисептичну дії. Стимулює оновлення клітин, відбілює шкіру, 
надає їй бархатистість, підвищує пружність та еластичність. Використовується як ніжний пілінг. 
Ламінарія розщеплює жири, нейтралізує токсини, активізує кровообіг, нормалізує мінеральний 
баланс, містить великий відсоток йоду, який покращує асиміляцію білка та багаторазово 
посилює дію зеленої глини. Фумарова кислота лікує вугрові висипання, нормалізує роботу 
сальних залоз.
Маска має омолоджуючу, дренуючу, протизапальну дію, знімає м'язову напругу, 
використовується для обгортання з метою корекції фігури, поліпшення загального стану шкіри, 
в тому числі з вугровними висипаннями.
Склад: порошок LAMINARIA DIGІТАТА, тальк, монтморилоніт (зелена глина), фумарова 
кислота, хлорид натрію, оксид цинку, оксид магнію, оксид вуглецю, оксид заліза

Маска зміцнююча "Body kokoon ragfermissant Маска має виражену зміцнюючу, 
заспокійливу та стимулюючу дію, тримає шкіру в тонусі. Екстракт апельсина містить високий 
вміст органічних кислот і вітамінів, покращує регенерацію клітин, перешкоджає виникненню 
вільних радикалів. Заспокоює та  зволожує її. Екстракт моркви - це потужний антисептик, 
джерело каротину, антиоксидант, має регенеруючу, омолоджуючу дію, активно живить шкіру, 
покращує її колір, сповільнює процеси старіння , надає моментальний підтягуючий ефект, а 
також стимулює, регенерує і тонізує клітини шкіри.

Обгортання мікронізованою  ламінарією та фукусом «Активне схуднення» 
Обгортання надає стимулюючий вплив на процеси загального обміну речовин, посилюючи 
осмотичний обмін. Ламінарія - потужний засіб для відновлення мінерального балансу, 
зволоження та ревіталізації шкіри, має, ліполітичну дію, виводить токсини, важкі метали. 
Мікронізований фукус стимулює кровообіг і викликає розширення кровоносних судин, що 
сприяє кращому виведенню шлаків з організму, стимулює процеси клітинної регенерації.

Склад: апельсин, екстракт моркви, імбиру, каолін, рисова пудра, тальк, декстроза

Склад: ламінарія, фукус пухирчастий

Водоростеві / грязеві обгортання для тіла



Компанія «Глобал Косметик»
представляє на українському ринку найбільший

асортимент високоякісних
альгінатних масок серії ALG&SPA (Франція).

Також наша компанія спільно з лабораторією французького заводу Technature (Британь) 
розробила маски за оригінальними рецептурами, які є власністю компанії Глобал 
Косметик з ексклюзивним правом продажу в Європі та Україні. Це такі маски як: 
Омолоджуюча з чорницею та ацеролою, Антиоксидантна маска з коензимом Q10,  
Альгінатна зволожуюча маска з хітозаном, Ліфтингова з перлами, Маска з чорною 
ікрою - сяйво та пружність (єдина маска, що виділяє тепло, а не холод), Жива 
альгінатна для чутливої   шкіри з азіатською центелою, Жива альгінатна маска для всіх 
типів шкіри з календулою, Альгінатна поживна глікомаска з коноплями, Напівпрозора 
омолоджувальна альгінатна маска «Нова шкіра» з частинками золота, Ліфтингова 
альгінатна маска «Лісові ягоди», «Альгінатна маска краси з золотом».

Спробуйте альгінатну маску торгової марки ALG&SPA і Ви залишитеся задоволені 
результатом!

    Альгінатні маски на сьогоднішній день відносяться до найбільш популярних, ефективних 
і водночас доступних і простих у використанні омолоджуючих косметичних засобів.

Маски серії ALG&SPA стимулюють кровообіг, знімають ороговілий шар клітин, 
зменшують розширені пори, зміцнюють та підтягують шкіру, зменшують утворення 
зморшок, зволожують та живлять шкіру обличчя та тіла, багаторазово посилюють дію 
косметичних засобів. Прості у використанні і не вимагають змивання водою, тому що 
знімаються одним суцільним шаром. Водорості та похідні з них альгінати містять 
мікроелементи, вітаміни, речовини, які продовжують Вашій шкірі молодість та здоров'я!
Основним компонентом усіх альгінатних масок є альгінова кислота, яка видобувається з 
бурих морських водоростей за допомогою технології мікровибухів. Ці водорості мають 
найвищу концентрацію червоної нової кислоти, яка нормалізує мінеральний баланс 
шкіри, є протираковим протектором, знімають запалення і подразнення, мають 
відновлюючу і детокс дію.
Компанія «Глобал Косметик» представляє на українському ринку найбільший 
асортимент високоякісних альгінатних масок від двох французьких заводів "Technature" 
та "Setalg" (Франція) - світових лідерів з видобутку та переробки водоростей та 
виробництва альгінатів, які продаються під торговою маркою Alg&Spa.
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